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| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 8 en e nimero 3,952,768?
1.
2) ¢Quédigito esta en laposicion unos en e niimero 358,491?
2.
3) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 5,936?
3.
4) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en el nimero 798,456?
4.
5) ¢Quélugar esel 1 en e nimero 278,9617
5.
6) ¢Quédigito esta en la posicién decenas en €l nlimero 3,162,9477?
6.
7) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 6?
7.
8) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en € nimero 38,2167
8.
9) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 975,1867
9.
10) ¢Qué digito esta en laposicion unos en €l nimero 592,167?
10.
11) ¢Quélugar esel 7 en el nlmero 63,2877
11.
12) (Quédigito estaen laposicion unos en e nimero 6,573,214?
12.
13) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 7,269,458?
13,
14) ¢Qué digito esta en laposicion decenas en e nimero 73?
14.
15) ¢(Quélugar esel 9 en el nimero 619?
15.
16) ¢Quédigito esta en la posicion centenas en el niimero 524,769?
16.
17) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 9,534,178?
17.
18) ¢Qué digito estaen laposicién centenas en € ndmero 7,135,628?
18.
19) ¢Quélugar esel 6 en € nimero 485,631?
19.
20) ¢Quédigito esta en laposicién unos en el nimero 3,461,729?
20.
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 8 en e nimero 3,952,768?
1, unos
2) ¢Quédigito esta en laposicion unos en e niimero 358,491? 1
2.
3) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 5,936?
3, unos
4) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en el nimero 798,456? 5
4
5) ¢Quélugar esel 1 en e nimero 278,9617
5. unos
6) ¢Quédigito esta en la posicién decenas en €l nlimero 3,162,9477? 4
6
7) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 6?
7. unos
8) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en € nimero 38,2167 1
8
9) ¢Quélugar esel 7 en el nUmero 975,1867? _ _
9. diez mil
10) ¢Qué digito esta en laposicion unos en €l nimero 592,167?
10. 7
11) ¢Quélugar esel 7 en el nlmero 63,2877
11. unaos
12) (Quédigito estaen laposicion unos en e nimero 6,573,214?
12 4
13) ¢(Quélugar esel 6 en el nimero 7,269,458? _ _
13 diez mil
14) ¢Qué digito esta en laposicion decenas en e nimero 73?
14. 7
15) ¢(Quélugar esel 9 en el nimero 619?
15. unaos
16) ¢Quédigito esta en la posicion centenas en el niimero 524,769?
16. 7
17) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 9,534,178? _ _
17. diez mil
18) ¢Qué digito estaen laposicién centenas en € ndmero 7,135,628?
18. 6
19) ¢Quélugar esel 6 en € nimero 485,631?
10. centenas
20) ¢Quédigito esta en laposicién unos en el nimero 3,461,729?
20. 9
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